
30 responses

Guardians Feedback
51 responses

Publish analytics

Copy

Option 1

100%

https://docs.google.com/forms/d/1Kdq8pWbnpd3JqU1-j1gODqpFlA5AtvWORqO3J_trZps/edit?usp=forms_home&ths=true#start=publishanalytics


Name of Parent

51 responses

Praveen krishna

Narayan Chandra Dhara

Samir Shome

Santanu Adak

Joyanta Mukherjee

Md mustaque ahmad

Kashem Mandal

Gouranga Chandra Das

Swapnendu Konar

Animesh Chandra Roy

Subrata Kumar Dutta

AJAY KUMAR JHA

Arun Kumar Prasad

Badal chandra sarkar

Thir Bahadur Basnett

Sanatan Hansda

LAKSHMIKANTA SAMANTA

Biswanath Das

Dipak Dam

Pappu Singh

Khokan Podder

Manoj Kumar



shailendra kumar

Ajay Shah

Mantu Pal

KULADIP SARKAR

Samir Kanti Sarkar,,, jharna sarkar

Uma Sarkar

SWAPAN KUMAR DAS

Dibyendu Kumar Das

Leena Pati

Kanchan SInha

Tapas Goswami

SAIBAL GHOSH

Akbar Ali Mondal

Sankar Mandal

MUNSAD ALI

DILIP MODAK

Md Fayyaz Ansari

Saifuddin Molla

Jayanti Mukherjee

Subrata Chakraborty

mina devi

Ratan Banik

Niyati Dana



MADHUCHHANDA ADHIKARI

Pranati Nath

Komal Prasad Kurmi

Golam Hossain

Sima Sen

Uma Bhattacharyya

Relation with Student(Father/Mother/Uncle etc..)

51 responses
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Father
Father

Father,, mother
Father-son

Mother
Mother
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1 (2%)1 (2%)1 (2%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)

27 (52.9%)27 (52.9%)27 (52.9%)

11 (21.6%)11 (21.6%)11 (21.6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)

6 (11.8%)6 (11.8%)6 (11.8%)

2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%) 1 (2%)1 (2%)1 (2%)



Name of Student, Year, Programme(e.g Abcd, 1st Year, B.Tech)

51 responses

BCA 3rd semester

Second yr (BCA)

Sreejeet Shome 2nd year MSc

Soumik Adak, 2nd Year, M.Sc

Abheek Mukherjee

Md iftekhar ahmed Btech IT 4th year

Kamaluddin Mandal, Pass out, M.Tech

ADITY DAS, 2nd year, M.Tech (Geoinformatics)

Soumil Konar 3rd Year B. Tech IT

Abhisek Roy

Aditya Dutta, 4th Year, B.Tech

DEEPESH JHA, 3rd Year, B.Tech

4th Year B.Tech

Indrani sarkar 2020-22 M.tech in Geoinformatics

Niwas Basnett, 2nd Year, B.tech (I.T)

Arnab Kumar Hansda ,3rd year,B.TECH IT

Saikat Samanta,2 nd year,B.Tech

Dipayan Das

Dipankar Dam, 2nd year, M.tech

Rohit Kumar, 4th Year, B.Tech

Souryadeep Podder,4th year, B. Tech

Anish Kumar,4th year,B.Tech(IT)



shubham kumar(4th year,B.Tech,IT )

Riya Kumari Shah, 2nd year , B.tech

Retam Paul,4th year,Btech IT

Geoinformatics M.tech 2nd year

Shreya Sarkar,,2nd year,, BTech

Aritri Sarkar, 4th Year, B.Tech

SAYANTAN DAS

M.Tech

Srinjoy Pati, 2nd Year, B.Tech

IT 1st year B.tech

Dipta Goswami, 2nd year M.tech

NIRVIK GHOSH, 2nd Year, B.Tech

Alauddin Mondal, 1st year, B. Tech

Swarnali Mandal , 4th year , B.tech

NOWAJ SORIF, 2nd Year, M.tech IT

RAHUL MODAK, 2nd year, B. TECH

Md Ilham Ansari, 2nd year , B.Tech

Afroj Hossain , 2nd year

Rituparna Mukherjee passout ,Mtech data science

Roha Chakraborty, 2nd year(passout),M.tech

4th year, B. Tech

Diganta Kr Banik, 4th Year, BTech IT

Surya Dana, 4th year, B.Tech in IT



UPASANA ADHIKARI, 2ND YEAR, M.TECH AI

2nd Year, MSc IT Data Science

Rahul Kumar , 2nd Year , BCA

BTech IT

Prantika Sen, 2nd year, M.Tech in IS

Arnab Bhattacharyya, 2nd year (2021-23), M.Tech Data Science



Contact No
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8651683512

8101162812

9088515573

9091733517

7001399711

9477338688

7980716697

9474853383

9903979160

7029008311

7044669602

7076315664

9468467100

9474426881

9733213190

9593463576

6296237896

8240504443

7890032214

9334518830

6291630225

7634996074



9334311937

6289513802

9073142452

9474797116

8420035948

8101934606

8697824156

7872181632

8583876308

8016430595

8436019416

7278753182

9153939169

9474844615

9734232391

7076489545

9830035174

7001955499

8617365791

9862453255

8789367327

9775854240

8609174279



7003483013

9831560135

9939970102

8972826166

9748380426

9330097001



email id:

51 responses

Adityakrishna9471@gmail.com

dtrisha399@gmail.com

sreejeetshome@gmail.com

soumikadak19@gmail.com

joyanta1966@gmail.com

itsiftekharahmed@gmail.com

baponkamal@gmail.com

gdas@gmail.com

soumil.konar2001@gmail.com

abhisekroy169@gmail.com

adi.dutta.2000@gmail.com

ajaykumarjha.dgp75@gmail.com

amcomusic1@gmail.com

Sarkarbadalchandra23@gmail.com

niwasbasnetz12@gmail.com

hansdaaranb@gmail.com

samantasaikat29@gmail.com

dipayantour@gmail.com

dipankardam96@gmail.com

rknb008@gmail.com

souryadeeppodder@gmail.com





anish.aks121@gmail.com

shubhamk352001@gmail.com

shahriyakumari387@gmail.com

retampaul99@gmail.com

bishalexame95@gmail.com

sarkarshreya565@gmail.com

Aritri119@gmail.com

sayantand854@gmail.com

dibyendukumards09@gmail.com

leena16572@gmail.com

manasis446@gmail.com

diptogoswami99@gmail.com

saibalbabu1962@gmail.com

akbarmondal39001@gmail.com

mandal.sankar02@gmail.com

nowajsorif7@gmail.com

rahulmodak492@gmail.com

ansarimdfayyaz@yahoo.co.in

stjasonroy000999@gmail.com

jayantimukherjee@gmail.com

rohanchakraborty767@gmail.com

abhijeetkumar912277@gmail.com

ratanbanik0910@gmail.com



suryadanabnk@gmail.com

minirsai26@gmail.com

pranay15nath@gmail.com

littlewolf94278@gmail.com

brina5814@gmail.com

senprantika287@gmail.com

arnab.bhattacharyya09@gmail.com

1. The University provides a caring environment for teaching-learning and
or research
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3. Communication & Interaction between teacher and student for
performance evaluation in academic & extracurricular activities.
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Admission Process of University is quite transparent
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2. Discipline maintained in the university (academic/non-academic)
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4. Support provided about the University academically and financially
when student needs most in emergency
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5. Satisfaction level in the matter of communication with the university /
Accessibility to the concerned authority whenever needed
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Are you satisfied with the Curriculum?
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Any Suggestions?
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No

NA

N/A

Many of Student had paid extra amount of hostel fee due to covid time and applied a lot of
time in college for refund my extra amount but they did not take any action to process for my
extra amount. So I request you sir/mam please solve our problem ASAP because we are from
background and we need to manage our monthly expenses.

no

Na

The process of teaching and learning is satisfactory.

Needed to follow up the daily routine as per scheduled, made by university management.

Its totally good

No, Thank you.

Hostels are still not provided to my ward and he is facing difficulty in doing regular classes

nothing yet

To be unsatisfied with placement plz see ot.

Nice

Very good

All are good

Overall environment is too good but improves food court so that student can take good &
healthy foods on a reasonable price on campus.

M.tech geoinformatics is a new Branch of university this is good, Lab is also good.

Better wifi connection

N.A.



Nothing required

None

Please reduce fees structure

I am satisfied.Thank all of you.

Teachers should be co operative.

No

Yes

Can work on online teaching facility .

Even though it is a government university, the tuition fee is very high and it is necessary to have
an ATM in the university

The communication is well

Very nice

No, there is nothing to add.

No.

Too far location with low hostel capacity and no blended mode class that can be improved and
trainingv

The University should promote more Research activities

Should be better

Job opportunities and internships facilities should be more so that students can get a better
career.

Proper support and communication requested regarding 1) Training and Placement

2) during research work
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